

网罗实用资讯,服务市民生活



今天  
10-4℃  
晴

| 优 | 良  | 轻度污染 | 中度污染 | 重度污染 |
|---|----|------|------|------|
| 0 | 50 | 100  | 200  | 300  |

今日空气质量预测

据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

明天  
12-5℃  
晴

后天  
13-6℃  
晴转多云

## 芝罘区计划投资4000万 改造35所学校操场

记者从芝罘区财政局了解到,为推动校园标准化运动场地建设,芝罘区多方筹措资金,计划投资4000万元,对全区35所中小学操场进行改造。

目前,已投入资金950万元,完成珠玑小学、凤凰台小学、航天小学、养正小学、惠安小学、祥发小学、烟台五中等7所学校的操场改造工程,葡萄山小学、道恕街小学、工人子女小学等28所学校的操场改造工程已陆续启动。据了解,塑胶跑道、环保硅PU球场,选用产品均为优质环保无毒材料,使用寿命长达10年。

本报记者 王永军

## “微农”手机APP 今日上线

记者从烟台市农科院了解到,为农民技术服务软件“微农”手机APP于17日上午6:56正式上线。将为广大农民提供农时农事提醒、简短实用生产技术、疑难问题解决办法等科技信息。同时可通过此渠道与农科院150位专家进行交流。

烟台市农科院副院长郭绪良告诉记者,“微农”APP是烟台农科院设计推出的一款手机应用软件,农民下载安装后,只要打开手机,就可看到农时农事提醒、简短实用生产技术、疑难问题解决办法等科技信息。同时,农民在田间发现了病、虫害,还可以即时将图片发送到客户端上进行咨询,农科院150位专家将会在第一时间给予答复。

本报记者 李静

## 威风锣鼓



比起广场舞,南涂山村的大妈们更喜欢威风锣鼓。16日,在福山区门楼镇南涂山村,不少大妈们在敲打着锣鼓。在福山区首届威风锣鼓大赛上获奖的南涂山锣鼓负责人刘日斋说,威风锣鼓已经成为村里的一种文化,他们的队伍从20人壮大到60人,有男有女,年龄从20几岁到60多岁的都有。

本报记者 李静 摄影报道

## “助力党建,情暖基层”

11月16日,由共青团烟台市委、烟台市青年志愿者协会主办,安利志愿者服务队、学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队共同承办的“助力党建,情暖基层”青年志愿者惠民公益活动在牟平区龙泉镇开展。

今年以来,团市委共组织开展以“助力党建,情暖基层”为主题的志愿服务11场,惠及全市11个县市区22个“第一书记”任职村,服务村民7000多人。下一步,团市委将继续动员、凝聚各社会组织、爱心人士的力量,将助力党建志愿服务作为一项品牌工作长期、有效地开展下去,更好地服务基层发展。

本报记者

## 未来三天晴为主 气温变化不大



16日傍晚5时许,市区下起了浙浙沥沥的小雨。本报记者 韩逸 摄

16日,港城天空被乌云遮盖,下午部分地区飘起小雨。据烟台气象台预报,未来三天天气较好,气温变化小。预计21日前后,受冷空气影响将有一次降温过程。

据烟台气象台发布的天气预报,未来三天天气较好,风力较小,气温比较稳定。17日多云转晴,气温4℃到10℃;18日晴到少云,气温0℃到13℃;19日晴见多云,气温-1℃到13℃。预计21日前后,受冷空气影响,将有一次明显降温过程,北风风力较强。

本报记者 蒋大伟

## 昨晚现冬季罕见雷雨天 冷锋过境带来对流性天气

16日傍晚港城冬日出现罕见的电闪雷鸣天气,据了解,主要是因为冷锋过境时,锋面抬升,暖湿空气出现不稳定,引起对流性天气,造成了雷雨天气。

16日傍晚7点左右,天空突然传来“隆隆”的雷声,很多市民觉得很惊奇。“16日之前的几天气温相对较高,基本在12℃左右,空气湿度较大,16日下午冷锋过境,在冷锋来临之前暖湿空气就存在不稳定因素,冷锋到来锋面抬升,引起对流,造成雷雨天气。”烟台市气象专家吴树功说,烟台最晚的终雷日期实际上是2005年12月17日,2012年12月5日也打过雷。1951年以来,11月份有17年发生过雷暴。初冬打雷虽然比较少见,但是不属于异常天气,并且雷雨的范围很小,历时短暂。

本报记者 蒋大伟

## 牟平区龙泉镇 开展校镇合作

15日上午,牟平区龙泉镇旅游产业文化发展研讨会暨校镇合作授牌仪式在龙泉镇昆崙湖管理所举行。龙泉镇以发展养生校镇为理念,开展与本地高校联合发展的模式,充分利用高等教育资源,推进地区经济和社会发展。

同时,会上举行了山东工商学院、鲁东大学实习基地授牌仪式。龙泉镇镇长吕孝良介绍了龙泉镇旅游项目的总体概况,对龙泉镇旅游产业文化发展进行了阐述。吕孝良说,龙泉凭借昆崙山天然氧吧、龙泉汤温泉等得天独厚的自然条件,大力发展养生小镇旅游项目。

本报记者 于飞

## 山东省中学(职)生社团 乒乓球联赛成功举办

11月15日至16日,山东省中学(职)生社团乒乓球联赛在烟台工程职业技术学院成功举办。

共有来自各地市12所学校的70余名运动员参加。经过角逐,莱莒市第一中学、烟台市第三中学和烟台市技师学院分获男子团体前三名;烟台市技师学院、烟台市实验中学和烟台经济技术开发区高级中学分获女子团体前三名。

本报记者 蒋大伟 通讯员 刘永顺

## 福达股份今申购 顶格需7.54万元

在最新11家企业获得IPO批文的时候,此前获得IPO批文的福达股份(603166)也终于在11月17日迎来了自己的网上申购。福达股份此次发行总数为4350万股,网上发行1305万股。福达股份的发行市盈率20倍,申购代码为732166,发行价格为5.80元/股,单一账户申购上限为1.3万股,顶格打新需要7.54万元。

上海证券日前发布研报认为,预计福达股份2014年可实现每股收益(按发行后股本摊薄)0.34元。中证指数有限公司发布的汽车制造业最近一个月平均静态市盈率为16.83倍。综合考虑同行业上市公司估值水平和公司经营情况,对应2014年动态市盈率可达20-24倍,判断公司上市后股价合理的估值区间为6.8-8.16元/股。

今年第六批新股申购,最早在11月24日启动的有7家,分别是维格娜丝、柳州医药、凯发电气、到氏技术、雄韬股份、燕塘乳业、王子新材。

本报记者 李丹

## 进口原羊毛携带植物疫情 呈上升趋势

近日,龙口出入境检验检疫局在一批来自澳大利亚的原羊毛中检出苍耳等杂草和草籽。今年以来,龙口局已累计检出含杂草等植物疫情的原羊毛86批,疫情截获率和截获量持续升高,进口原羊毛植物疫情风险需引起关注。

据了解,原羊毛检出的植物疫情主要为硬雀麦、加拿大苍耳、次苍耳、苍耳、水飞蓟、园叶锦葵、野燕麦、匍匐车轴草、矢车菊等,检出率高达74.1%,疫情截获率和截获量持续升高。

本报记者 王永军

## 亲子舞蹈秀,登台秀舞技



16日上午,市青少年宫成功举办“相亲相爱一家人,亲子舞蹈秀”活动。来自市区十组家庭带来了一个个温馨精彩的舞蹈。司高奕和妈妈、弟弟表演的《三只熊》,憨态可掬的小熊形象让现场观众捧腹大笑。给孩子一个展示自我的舞台,给家长创设一个欣赏孩子的时机,让父母感受来自孩子的爱。

本报记者 韩逸 通讯员 王丽 摄影报道

## 乳腺癌免费筛查 500人筛出76病人

近期,蓬莱市妇幼保健站联合蓬莱市妇联开展了乳腺癌免费筛查活动。

来自蓬莱市各乡镇的500名35岁-65岁的妇女参加了此次筛查,本次筛查项目包括“临床检查”、“彩超检查”及“乳腺X钼靶”3个项目,筛查出乳腺纤维瘤71人,乳腺肿块性状及血流异常高度提示恶性的患者5人,等待手术明确肿块性质。据悉,1期乳腺癌90%以上能治愈,而原位癌几乎100%可以治愈。

本报记者 宋佳 通讯员 颜丽丽



本报微信



本报微博

## 烟台市首届足协杯赛落幕

16日上午,由烟台市足球协会和芝罘区体育总会主办的烟台市首届足协杯赛在芝罘区体育场圆满落幕。

作为烟台足坛2014赛季的压轴大戏,烟台市足坛两支老牌劲旅天瑞-神光彩印足球队与图格勒-逸城山色足球队在决赛中展开激情的争夺,双方在80分钟内0比0战平,天瑞队点球大战5比4击败图格勒队,获得首届足协杯赛冠军。首届足协杯赛于9月13日开战,比赛历时两个月,会集了我市24支球队参赛。明年3月,今年联赛冠军银泰1919队将与今年杯赛冠军天瑞队争夺烟台足协首届超霸杯冠军。

本报记者 李大鹏 通讯员 郝忠波

## 每日一菜

### 鱼香鲜贝



食材:鲜贝、芦笋、剁辣椒、蒜、葱、料酒、酱油、盐、白糖、水淀粉、干淀粉、油

做法:  
1.将鲜贝解冻,洗净,用厨房纸吸干水分。  
2.芦笋洗净削去根部老皮,斜刀切成薄片。  
3.在小碗中调入剁辣椒、蒜茸、大葱花、料酒、酱油、盐、白砂糖和水淀粉调成芡汁。  
4.锅中放入适量热水,大火烧沸后将芦笋片放入焯1分钟,再取出沥干水分。  
5.中火烧热锅中的油,待烧至七成热时,将贝肉均匀地滚上一层干淀粉,再放入锅中炸约1分钟,随后捞出沥干油分。  
6.锅中留底油,烧热后将芡汁倒入,用小火慢慢翻炒至渐稠,最后放入芦笋片和贝肉拌炒均匀即可。

## 鲁信影城银座店

11月17日

星期一

### 《星际穿越》

时长:169分钟  
场次:11:20,12:20,13:20,14:20,15:20,16:20,17:20,18:20,19:25,20:20,21:20

### 《单身男女2》

时长:113分钟  
场次:11:40,12:45,13:45,14:50,15:50,17:00,18:00,19:05,20:05,21:30

### 《马达加斯加的企鹅》

时长:92分钟  
场次:10:00,12:00,14:00,16:00,17:45,19:45